



KINO ZBRASOV

PROGRAM - říjen 2024

Datum	Začátek	Poznámka	Titul	Popis	Vstupné
pátek 4. říjen	19:00	česky, drama, Česko přístupný od 15 let	Zápisník alkoholičky	Film vypráví dramatický příběh mladé ženy bojující se závislostí na alkoholu. Hlavní hrdinkou je mladá maminka, která se rozhodla nevzdat, nastoupit léčbu a bojovat se svým démonem i o svou rodinu. Jak těžké je si problém s pitím přiznat? Proč není překážkou závislosti ani malé dítě? Kde vzít sílu se léčit a co následuje poté?	110 Kč
neděle 6. říjen	18:00	Divadelní spolek Tyl Drahotuše	Svatba sňatkového podvodníka	Divadelní hra nám přiblíží svérázný život jednoho smíchovského činžovního domu na jaře roku 1961. Díky nečekané události se rozvine sled komických situací, které odhalí hříchy minulosti hlavního hrdiny a donutí nejen jeho, ale i ostatní aktéry příběhu přiznat své životní omyly a chyby. A protože láska vše odpouští a všemu věří, končí celý příběh svatbou.	150 Kč
neděle 13. říjen	16:00	PREMIÉRA česky, animovaný, Česko	Velký pán	Nová dobrodružství Malého Pána vychází z postav i prostředí prvního dílu, ve kterém ústřední hrdina podvědomě hledal cestu ze samoty a nakonec našel přátelství. „Film chce ukázat sílu rodinného pouta a vyzdvihnout roli nezištného, čistého dětského pohledu na svět. Ve vizuální podobě bude opět sázet na jedinečnost spojení přírodního světa se silným výtvarným pojetím výpravy filmu. Pro nás autory je zároveň velkou výzvou utkat silný příběh na poměrně malém půdorysu postav tak, aby vznikl poutavý rodinný film,“ popisuje režisér Radek Beran. Snímek o dalších dobrodružstvích Malého Pána opět vzniká výjimečným způsobem: loutkové akce zachycené na kameru ve skutečných exteriérech. Druhý díl napínavé rodinné pohádky Malý Pán navazuje na tradici českého a slovenského loutkářství, které je zapsáno na reprezentativním seznamu nemateriálního kulturního dědictví lidstva UNESCO. Autorem loutek je stejně jako u prvotiny výtvarník František A. Skála, který stvořil fantastní mikrosvět filmu s obdivuhodnou invencí i péčí o detaily.	130 Kč
pátek 18. říjen	19:00	česky, drama, historický, Česko Nevhodné do 12 let	Vlny	Film ukáže napínavé a doposud utajené příběhy novinářů Československého rozhlasu. Na konci 60. let nastoupí starší z bratrů do prestižní redakce rozhlasu. Záhy se ocitne v nebezpečném souboji redaktorů a tajných služeb. Ve víru událostí půjde brzy všem o život a hlavní hrdina stojí před drsnou volbou: ochránit bratra, nebo pravdu a kolegy? Film je inspirován skutečným příběhem skupiny novinářů mezinárodní redakce Československého rozhlasu a jejich odhodláním přinášet nezávislé zprávy za každou cenu.	130 Kč
neděle 27. říjen	16:00	česky, Animovaný, Dobrodružný, Španělsko / Čína	Jak zachránit draka	Ve starověké Číně byli draci a lidé přáteli, ale lidská chamtivost ukončila jejich spojení a tato kouzelná stvoření se stala kořistí. Posledního z nich teď drží v zajetí krutý císař. Jednoho dne krmení drakovi přinese malá sirota jménem Ping a brzy se ukáže, že ona je tou vyvolenou, která jediná ho může zachránit. Na jejich cestě za svobodou je pronásleduje zlý čaroděj a lovec draků. Tito nepravděpodobní spojenci se však musí naučit pomáhat si a chápat jeden druhého.	100 Kč